

【重要】關於長崎和平馬拉松的舉辦方針

受新冠肺炎的影響，原定於 2020 年 11 月 29 日舉辦的“長崎和平馬拉松”被推遲。本來計劃在原舉辦日期上推遲一年至 2021 年舉辦，並做著相關準備。但是，召開的長崎和平馬拉松實行委員會就今後的舉辦方針進行商討，最後決定“暫停”之前的有關準備。

做出此決定的理由如下：

- ① 就目前的狀況，即便採取預防新冠肺炎的對策來舉辦大會，參賽者也會大幅減少，相關活動的規模也會被迫縮小，舉辦大會的目的即傳遞和平、擴大交流的效果也會大大降低。
- ② 即便在採取預防新冠肺炎的對策下舉辦大會，也不能消除感染的風險，同時也不能確保以參賽者為中心的大會所有人員的安全和安心。
- ③ 長崎市是第一次舉辦全程馬拉松大會，即便是平時舉辦都很難預測事故的發生，加上此次又碰上新冠肺炎，如果舉辦的話風險非常高。

長崎和平馬拉松作為被爆 75 週年的紀念活動之一，今年雖然不能舉辦，但是我們將以下一個里程碑，也就是“2025 年被爆 80 週年”為新的目標，延續此活動。對於期待大會的各位，我們非常遺憾地通知您這個決定，望各位諒解。

衷心希望新冠肺炎能早日結束，人們可以恢復正常的生活。我們也將致力於在被爆 80 週年的時候舉辦此活動，再次同各位一起努力創造一個從被爆地--長崎傳遞和平的大會。

長崎和平馬拉松實行委員會
會長（長崎市市長）田上 富久
2021 年 1 月 28 日